

以“小切口”保障“大民生”

浙江省新增372家放心农贸市场

本报讯(记者 马佳丽)近日,浙江省杭州民北农贸市场等372家农贸市场被认定为2023年度浙江省放心农贸市场,标志着2023年—2025年浙江第四轮放心市场第一年创建活动收官。截至2023年12月,浙江省放心农贸市场达到1218家,覆盖率达到66%,群众满意度指数均值从67.2提升至81.5。

事实上,让消费者放心的并不单是“放心农贸市场”的名头,而是农贸市场实打实的改变。自2014年浙江省政府启动放心农贸市场建设以来,全省市场

监管部门以“小切口”保障“大民生”,持续开展四轮放心农贸市场建设工作。十年来,浙江通过打造具有全国引领性、浙江辨识度的民生样板工程,全省城乡农贸市场整体面貌显著改善。

缝补、修鞋、修伞、配钥匙、磨刀、手机贴膜、清洗油烟机……这些老百姓需要的便民服务,在不少放心农贸市场仍然被保留其位。根据浙江省市场监管局的统计数据,仅2023年,浙江全省372家创建市场新增320个二类达标公厕、359个无障碍通道、281个轮椅、177个AED

设备、366个老年人休息区、1260张休息椅、744个共享充电桩(点)、125个共享厨房(食堂)、203个早点供应点、139个家政维修点(项目)、402个服务咨询台;举办研学、社会实践等公益性活动326次,参与人数12196人,志愿服务838次,参与人数6674人,不断加大农贸市场民生服务功能。

同时,浙江还积极拓宽市场经营户信贷融资途径,鼓励银行给信用良好的经营户发放无抵押信用贷款。嘉兴开发“智慧农贸贷”实现线上一站式不见面放

贷;宁波开展金融机构“送货进菜场”活动,对农贸市场实施“整圈授信”。据不完全统计,浙江各地实际发放贷款18.2亿元。

“近年来,浙江正全面构建农贸市场信用管理体系,提升农贸市场专业化治理水平。”浙江省市场监管局相关负责人介绍,市场举办方在市场内公开经营户信用评价情况,并通过“扣分制”、信用保证金等奖惩措施,激励经营户诚信经营提升信誉。市场监管部门将市场举办方和经营户日常运营管理情况纳入放心

农贸市场考核验收评价体系,使市场动态长效管理机制落到实处。同时,市场监管部门委托第三方专业机构对当年创建的市场开展群众满意度调查,实施整体信用评价,测评分作为考核验收通过的重要依据。

此外,为引导放心农贸市场健全食品安全风险防范机制,目前,浙江省372家创建市场中有361家建立“先行赔付”承诺制,331家投保“食品安全”第三方责任险,确保守住食品安全底线。

冰雪经济“点燃”山西冬季文旅市场

本报讯(记者 刘自昌)进入冬季以来,山西省紧抓冬季旅游“窗口期”,各地推出特色旅游产品和优惠举措,涌现出一系列“冰雪+”产品,持续释放冬季旅游经济活力。

冬意浓浓,在阳泉市桃林沟滑雪场中,来自全国各地的游客享受着独具魅力的冰雪运动。滑雪场不仅为消费者提供滑雪技巧培训服务,还设置了丰富多彩的娱乐项目,满足消费需求。据了解,桃林沟滑雪场采用国内领先的雪地输送游客设备“魔毯”,配备了占地1000平方米的大型雪具出租厅,拥有800余套进口雪具和方便快捷的快餐厅,是山西中东部雪地质量较高、游乐设施种类齐全的滑雪度假区之一。

在长假区,通天峡景区推出的冰雕项目连续两年聘请中国冰版画发起人、冰雕艺术家章贵元与其团队制作冰雕、雪雕等旅游产品。据统计,景区日均游客量约2000人次,单日最大接待量约3000人次。

“冰雪+文旅”融合消费成为冬季消费新特色。朔州市举行了“雪动广武心动公益”活动,此次捐赠活动以每位雪友在广武滑雪场累积的滑行里程为基准,以每公里1元的标准进行捐赠,捐赠资金将直接用于支持教育和健康项目。忻州市云中河冰雪运动中心与多所学校达成合作,冰场成为学校冰上运动的校外训练基地,保证学生每周一次的冰上运动体验课程,让花样滑冰和冰球知识走进学校。

“冰雪运动+温泉康养”成为冬季消费新气象。位于大同市的万龙白登山国际滑雪场、卧龙山滑雪场、魏都大世界滑动力滑冰馆,接待人数和收入逐步上升。忻州市定襄帝汤温泉度假村的地热温泉水常年恒温60℃,深受游客青睐。

与此同时,“优惠给力+服务贴心”成为冬季消费新体验。朔州市广武国际滑雪场推出女性周二免费滑全球雪道等优惠政策。临汾市云丘山滑雪场开通指定地点往返滑雪场的大巴车,推出身高1.2米以下儿童免费票等活动。一系列优惠政策有效激活了游客的冰雪热情。



图为银匠在制作银饰产品。

广西侗乡匠人赶制银饰迎新春

春节临近,银饰加工进入旺季。1月7日,在广西三江侗族自治县古宜镇一家非遗工坊,银匠在加工银饰。侗族、苗族姑娘喜爱银饰,每逢佳节,尤其是女子出嫁,佩戴各式银饰必不可少。据了解,侗族银饰需经过切割、篆刻、花丝、旋转编织麻花、焊接、作色等繁杂工艺。银饰产品种类繁多,有项链、项圈、头饰、胸针、手镯、戒指、耳环、银花、银梳、银冠、银簪、脚链等10余种品类。三江侗族银饰锻造技艺已于2018年列入广西壮族自治区第七批非遗项目名录。

(中新网)

新疆生产建设兵团第三师图木舒克市:

建设绿色生态宜居幸福之城

新疆生产建设兵团第三师图木舒克市位于新疆维吾尔自治区西南部、塔里木盆地西部边缘,拥有“五口通八国,一路连欧亚”区位优势,是“丝绸之路经济带”和“中巴经济走廊”的重要节点,先后被评为国家园林城市、最佳生态旅游目的地,2022年成功创建图木舒克市国家生态文明建设示范区,成为兵团首个获得此荣誉称号的师市。

近年来,第三师图木舒克市牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,

生态环境质量持续稳定向好。2023年第三师图木舒克市空气质量优良率较2018年上升10.4个百分点,空气质量改善幅度达到历史最佳,地表水水质指标连续5年达到国家Ⅲ类,重点建设用地安全利用率达100%。目前,第三师图木舒克市城市建设区绿化覆盖率达43.6%,城在林中、路在绿中、房在园中、人在景中,这片美丽宜居的生态福地,正向外界讲述着精彩故事。

(王若与)

吉林资讯

2024年吉林“1·8消费节”全面启动

本报讯(记者 王春宝)1月7日,由吉林省政府主办,吉林省商务厅、文旅厅、体育局承办的2024年吉林“1·8消费节”在长春市启动,标志着历时53天的全省综合消费促进活动正式开幕。

“1·8消费节”以“幸福吉祥年”为主题,以“消费在吉林”为核心,设置“购在吉林”“吃在吉林”“玩在吉林”“乐在吉林”四大板

块。期间,吉林省将推出100项专题促销,开展超过1000场的特色活动,持续开展让利促销,让消费者充分享受实惠购物。

据了解,举办“1·8消费节”旨在深入贯彻落实中央经济工作会议精神和吉林省委经济工作会议部署,着眼扩大内需,抢抓新春消费旺季和冰雪消费热点,组织实施一系列主题化、特色化、多元化消费促进活动,进一步增强

消费对经济发展的基础性作用,不断满足人民群众对美好生活的需要。

吉林省商务厅相关负责人介绍,“1·8消费节”是吉林省着力打造“吉字号”消费品牌,并正在成为广大消费者期待和喜爱的消费节日。本届“1·8消费节”将着力顺应消费趋势,突出吉林特色,创新打造更丰富、更新颖、更时尚的消费场景。同时,吉林省将在政策层面持续加码,统筹发放消费券,充分释放消费潜能,促进消费稳定增长。

吉林深挖“冰雪+冬捕”“冰雪+冬钓”旅游资源

“头鱼”是一条重达48斤的花鲢鱼。1月6日,以“冰雪丝路 冬捕有约”为主题的第三届冬捕文化节在磐石市仙人湖举行。冰湖腾鱼丰收景象,不仅让当地居民喜不胜收,更引来八方游客共享这北方特有的渔业文化盛宴。

连日来,在通化市佟佳江冰雪嘉年华的冬钓区,一顶顶冰钓帐篷分散在银装素裹的

冰面上,冬钓爱好者各展技艺。为了深挖冬钓的民俗特色,佟佳江冰雪嘉年华的冬钓区提前增放了近万尾鲫鱼、鲤鱼等鱼类品种,同时不断完善配套服务设施。

与此同时,在辉南县市民公园举办的冰钓英雄挑战赛吸引了全国各地近400名选手广泛参与。选手们以钓为媒,以渔会友,乐享体育运动,感受冰雪魅力。

吉林省商务厅相关负责人表示,“1·8消费节”是吉林省着力打造“吉字号”消费品牌,并正在成为广大消费者期待和喜爱的消费节日。本届“1·8消费节”将着力顺应消费趋势,突出吉林特色,创新打造更丰富、更新颖、更时尚的消费场景。同时,吉林省将在政策层面持续加码,统筹发放消费券,充分释放消费潜能,促进消费稳定增长。

山西动态

《山西省文物安全责任制实施办法》正式施行

打通文物安全责任“最后一公里”

本报讯(记者 任兵兵)山西是文物大省,资源丰富,保护难度大,打通文物安全责任“最后一公里”刻不容缓。日前,山西省政府新闻办公室举行新闻发布会,深入解读于今年1月1日正式施行的《山西省文物安全责任制实施办法》(以下简称《实施办法》),旨在打通文物安全责任“最后一公里”。

据了解,山西省现有不可移动文物53875处,其中全国重点文物保护单位531处;现存古建筑28027处,其中元代及元以前木构古建筑509处,占全国的80%以上,全国仅存的3座唐代木构古建筑均在山西。此外,山西省现有唐代以来的1.2万余尊彩塑和5万余平方米的壁画,以及2800座古戏台,数量均居全国第一。

近年来,山西省文物安全形势依然严峻,部分地区安全主体责任、监管责任、管理使用者直接责任落实不到位,法人违法、盗窃盗掘案件时有发生,文物火灾等文物安全隐患和风险依然存在,文物安全预警和应急处置能力亟待提升。

“如今,在日本街头,由我们零部件组装的自行车随处可见。”唐山金亨通集团董事长曹洪喜说,然而,当初为进入国际市场,他吃了不少苦头。

20多年前,曹洪喜创业之初,带着十几名工人和几台陈旧设备,在不足100平方米的车间,陆续破解了资金、市场、技术等难题,终于在中国北方市场站稳脚跟。当他满怀自信进军国际市场时却碰了钉子。第一次到国外寻求合作,当客户听到“中国制造”时,脸上的漠然深深刺痛了曹洪喜,这也让他深刻认识到产品质量的差距。

“回国后,我们努力打磨产品细节,改进技术,历经数十次改进和洽谈,最终凭借

《实施办法》明确将文物安全工作纳入地方政府年度考核评价体系,省、市、县各级人民政府及主要负责人、分管负责人贯彻执行文物安全法律法规和方针政策,建立健全文物安全协调机制,依法督办、查处重大文物安全事故和文物违法案件等。坚持“谁管理谁使用谁负责”,打通文物安全责任“最后一公里”。

曹洪喜说,当前,他们起步研发碳纤维核心零部件时,曾因成本高、风险大而不被业界看好。通过持续加大研发投入,2015

年成功制造出国内首款碳纤维电助力自行车车架,由此跻身国际自行车行业高端市场。此后,唐山金亨通又成功研发了轻量化公路车、碳纤维助力轮椅车等高端产品,产品远销加拿大、荷兰、波兰等多国,并与美国闪电、法国迪卡侬等知名企业成为长期合作伙伴。

与金亨通合作多年的德国TUBUS公司首席执行官Christian说,中国自行车企业的产品质量非常值得信赖,希望以后合作越来越顺畅。

为满足终端用户的低微需求,芦台自行车企业纷纷上马屋顶分布式光伏发电项目,建起了“绿色电站”。曹洪喜说,他们的“电站”日发电量达1.2万度,能满足60%的日常用电。

集设计、研发、生产于一体的伯纳德(唐山)科技有限公司于2022年落户芦台。该公司总经理张海宁介绍,他们主打原创品牌山地车,目前年出口自行车20万

辆以上,涵盖亚洲、欧洲、拉丁美洲的30多个国家和地区。近期,公司看准电助力车在欧美市场的潜力,研发了定速巡航、助力、骑行三款模式。

眼下,伯纳德公司的新厂房拔地而起,预计2024年下半年投用。“届时,自行车整车生产能力将扩大10倍,更多‘芦台造’自行车将漂洋过海。”张海宁说。

通过提高行业准入、搭建科技研发平台,芦台自行车产业实现高端化、绿色化发展,目前当地已拥有自行车整车及零部件生产企业60家,产品涵盖64个系列530多个品种,成为“中国自行车零部件产业基地”,产品直接和间接出口欧美、日韩市场超过80%。

数据显示,截至2022年,芦台自行车产业集群产值由最初的几亿元升至55亿元。2023年1至10月,芦台自行车整车及零部件直接出口额达9200万元,全年预计出口额1.08亿元。(经济参考报)

曹洪喜说,当前,他们起步研发碳纤维核心零部件时,曾因成本高、风险大而不被业界看好。通过持续加大研发投入,2015

年成功制造出国内首款碳纤维电助力自行车车架,由此跻身国际自行车行业高端市场。此后,唐山金亨通又成功研发了轻量化公路车、碳纤维助力轮椅车等高端产品,产品远销加拿大、荷兰、波兰等多国,并与美国闪电、法国迪卡侬等知名企业成为长期合作伙伴。

与金亨通合作多年的德国TUBUS公司首席执行官Christian说,中国自行车企业的产品质量非常值得信赖,希望以后合作越来越顺畅。

为满足终端用户的低微需求,芦台自行车企业纷纷上马屋顶分布式光伏发电项目,建起了“绿色电站”。曹洪喜说,他们的“电站”日发电量达1.2万度,能满足60%的日常用电。

集设计、研发、生产于一体的伯纳德(唐山)科技有限公司于2022年落户芦台。该公司总经理张海宁介绍,他们主打原创品牌山地车,目前年出口自行车20万

聚焦陕西

2023年陕煤入渝量

再创新高

本报讯(记者 樊春勤 □杨龙)统计显示,2023年,陕煤入渝1993.6万吨,创历史新高。其中,电煤1474.3万吨,同比增长41.7%,占重庆市电煤供应量的49.7%。陕煤入渝持续发挥“压舱石”“顶梁柱”作用,为服务重庆市区域经济社会高质量发展作出了重要贡献。

据了解,陕煤集团始终秉持诚信合作理念,聚焦陕煤能源战略合作年度目标,强化责任落实,严格过硬考核,在运行中加大资源统筹,强化运行调度,挖掘襄渝等线路潜能,及时优化发运结构,通过铁路直达、集装箱、铁轨水等多式联运协同发力,提升跨区域能源供应能力,全力满足重庆市重点行业和工业企业煤炭需求。

陕煤运销集团港口办事处:

多措并举确保煤炭

储运销工作平稳运行

本报讯(记者 樊春勤 □白洋波)元旦假期,陕煤运销集团港口办事处不断务实在港煤炭接卸、装船业务,确保煤炭储运销工作平稳运行,累计销售运输煤炭超过20万吨,创历史同期最好水平。

陕煤运销集团港口办事处“内协外联”双向发力,对内做好沟通协调、管理服务,确保信息资源共享,准确更新两端信息;对外加强与港口部门的协作,保障供应渠道畅通。

据了解,港口办事处现场工作人员全天候坚守岗位,对销售船舶进出港情况和装载垛位实时监控,确保船舶随到随装、快装快运、快进快出。此外,港口办事处积极主动对接责任区域及下游用户,加强各环节的有效衔接,促进重点终端用户正常使用煤炭得到有效保障,实现了假期的销售运行平稳。

陕西省高级人民法院

吴丹妮:本院受理原告李洪涛诉被告徐海深民间借贷纠纷一案,案号为(2023)陕02民终13285号一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9:00时(节假日顺延)在本法院第二法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。特此公告。

徐海深:本院受理原告徐海深诉被告徐洪涛民间借贷纠纷一案,案号为(2023)陕02民终13117号一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9:00时(节假日顺延)在本法院第二法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。特此公告。

福建省高级人民法院

福建星齐物业服务服务有限公司:本院受理原告徐海深诉被告徐洪涛民间借贷纠纷一案,案号为(2023)闽02民终13117号一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9:00时(节假日顺延)在本法院第二法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。特此公告。

福建省高级人民法院

福建星齐物业服务服务有限公司:本院受理原告徐海深诉被告徐洪涛民间借贷纠纷一案,案号为(2023)闽02民终13117号一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9:00时(节假日顺延)在本法院第二法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。特此公告。

贵州省德江县人民法院

林尧远:本院受理原告熊涛诉被告林尧远民间借贷纠纷一案,案号为(2023)黔02民终3579号民事判决书。请及时自行到水布垭法庭领取上述法律文书。自公告之日起30日视为送达。

湖北省巴东县人民法院

林尧远:本院受理原告熊涛诉被告林尧远民间借贷纠纷一案,案号为(2023)鄂02民终3579号民事判决书。请及时自行到水布垭法庭领取上述法律文书。自公告之日起30日视为送达。

公告栏

吴长生、华金玲:本院受理原告中国工商银行股份有限公司淮安城南支行诉被告吴长生、华金玲民间借贷纠纷一案,案号为(2023)苏0812民初8608号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本法院递交上诉状及副本,上诉于江苏省淮安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

江苏省淮安市清江浦区人民法院叶定翰、陈如芬:本院受理原告中国工商银行股份有限公司淮安城南支行诉被告叶定翰、陈如芬民间借贷纠纷一案,案号为(2023)苏0812民初8609号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本法院递交上诉状及副本,上诉于江苏省淮安市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

江苏省淮安市清江浦区人民法院李明清:本院受理原告任晓莹诉你民间借贷纠纷一案,案号为(2023)苏0812民初13407号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡及开庭传票。自本公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在本法院第十一法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。特此公告。

辽宁省海城市人民法院王亮:本院受理原告任晓莹诉你民间借贷纠纷一案,案号为(2023)辽0381民初13407号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、廉政监督卡及开庭传票。自本公告发布之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9时00分(遇法定节假日顺延)在本法院第四审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。特此公告。

河南省周口市川汇区人民法院邱伟:本院受理原告中国平安财产保险股份有限公司河南分公司诉你追偿权纠纷一案,案号为(2023)豫1623民初6792号民事判决书。自公告之日起5日内送达原告为其垫付的修车费16250元。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,如逾期视为送达,本判决即发生法律效力。特此公告。

河南省南水北调工程局李瑞琦:本院受理原告李洪涛诉被告徐海深民间借贷纠纷一案,案号为(2023)陕02民终13285号一案,原告诉求:1.撤销原、被告双方于2023年5月26日签订的和解协议书;2.判决被告向原告赔偿经济损失、误工费、差旅费、律师费、被抚养人生活费等等共计105679.3元;3.判决被告支付原告鉴定费1800元;4.诉讼费由被告承担。因你外出下落不明,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、传票、三个规定告知书等相关法律文书。本公告自发出之日起,经过三十日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午10时(遇法定节假日顺延)在本法院镇子人民法庭公开开庭审理。届时未到庭,本院将依法缺席审理判决。

四川省安岳县人民法院

吴丹妮:本院受理原告李洪涛诉被告徐海深民间借贷纠纷一案,案号为(2023)陕02民终13285号一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9:00时(节假日顺延)在本法院第二法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。特此公告。

辽宁省海城市人民法院

王振:本院受理原告王铁诉你民间借贷纠纷一案,案号为(2023)辽0381民初13257号一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9:00分(遇法定节假日顺延)在本法院第二法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。特此公告。

福建省高级人民法院

福建星齐物业服务服务有限公司:本院受理原告徐海深诉被告徐洪涛民间借贷纠纷一案,案号为(2023)闽02民终13117号一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9:00时(节假日顺延)在本法院第二法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。特此公告。

福建省高级人民法院

福建星齐物业服务服务有限公司:本院受理原告徐海深诉被告徐洪涛民间借贷纠纷一案,案号为(2023)闽02民终13117号一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过30日即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的第3日上午9:00时(节假日顺延)在本法院第二法庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审理。特此公告。

贵州省德江县人民法院

林尧远:本院受理原告熊涛诉被告林尧远民间借贷纠纷一案,案号为(2023)黔02民终3579号民事判决书。请及时自行到水布垭法庭领取上述法律文书。自公告之日起30日视为送达。

湖北省巴东县人民法院

林尧远:本院受理原告熊涛诉被告林尧远民间借贷纠纷一案,案号为(2023)鄂02民终3579号民事判决书。请及时自行到水布垭法庭领取上述法律文书。自公告之日起30日视为送达。